

太空授课梦幻奇妙 水膜神奇变水球

据新华社北京6月20日电 (记者白瑞雪 赵薇 任珂)中国首次太空授课活动20日上午成功举行,神舟十号航天员在天宫一号展示了失重环境下的物理现象。

太空授课的主讲人为女航天员王亚平。聂海胜辅助授课,张晓光担任摄影师。在大约40分钟的授课中,航天员通过质量测量、单摆运动、陀螺运动、水膜和水球等5个梦幻奇妙的基础物理实验,展示

了失重环境下,液体表面张力特性使水膜神奇变成水球等物理现象。他们讲解了实验背后的物理原理,并通过视频通话与地面课堂师生进行互动交流。

地面课堂设在位于北京市海淀区的中国人民大学附属中学。包括少数民族学生、进城务工人员随迁子女及港澳台地区学生代表在内的330余名中小学生在参加了地面课堂活动,全国8万余所中学6000余名师生通过电视直播同步收看。

更多报道见第四版

国务院南水北调办副主任张野 来我市检查防汛和安全生产时要求 切实加强施工管理 确保安全度汛

本报讯 (记者 张心致)6月20日下午,国务院南水北调办副主任张野,国家防汛抗旱总指挥部办公室副主任王翔,国务院南水北调办工程建设管理司司长李鹏程、投资计划司副司长王平,南水北调工程建设监管中心主任于合群一行到我市检查南水北调中线工程鹤壁段防汛和安全生产情况。

省政府党组成员、省委农村工作厅党组书记、省南水北调办公室主任王小平,副主任杨继成,省防汛抗旱指挥部办公室主任杨大勇,市长范修芳,副市长刘文彪等陪同检查。

今年是南水北调中线工程干

线建设的决战之年,目前,鹤壁段工程正处于冲刺阶段。工程能否做到安全度汛直接关系到工程建设的顺利进行和通水目标的最终实现。

当天下午,张野一行来到淇县杨庄沟倒虹吸施工现场,详细了解了工程的防洪标准、度汛措施以及安全生产等情况。他要求,要切实

加强施工管理,在保证安全度汛及施工质量的前提下加快工程建设进度,使工程形象进度最大限度地满足度汛需要,并做好渠道的防护工作,加强与地方防汛指挥部联系,做好各项准备,加强日常检查,确保安全度汛;要加强人员安全生产学习培训,做好重大危险源管理,不断加强安全生产工作。

全省党的十八大精神集中专题 培训第二场学习电视电话会举行

魏小东范修芳等
在鹤壁分会场收听收看

本报讯 (记者 王利英)6月20日,全省党的十八大精神集中专题培训第二场学习电视电话会举行。魏小东、范修芳、蔡永礼、李连庆、张俊成、许兆儒、钱伟、徐合民、刘新勇等在鹤壁分会场收听收看。

会议指出,在全省深入开展党的群众路线教育实践活动,是党的十八大和中央政治局会议作出的重大决策、重大部署、重大举措,举办全省党的十八大精神集中专题培训会,就是为了更好地促进党的群众路线教育实践活动的开展,希望大家带头学习好、贯彻好中央、省委的决策和部署,积极做党的群众路线教育实践活动组织者、实践者、推动者,进一步凝聚发展力量,为加快实现富民强省中原梦努力奋斗。

在第二场报告会上,中央党校研究室副主任李忠杰作了题为

《全面提高党的建设科学化水平》专题报告。报告从党的建设的根本历程和基本要求、办好中国的事情关键在党、用提高科学化水平统领十八大后党的建设、全面落实提高党的科学化水平的要求和举措、发挥党章在提高党的建设科学化水平中的作用五个方面,阐述了为何要全面提高党的建设科学化水平、怎样全面提高党的建设科学化水平。

报告内涵丰富,论述深刻,切合实际,思想性、理论性、实践性强,对领导干部深刻领会党的十八大精神,努力增强党的先进性、纯洁性有很强的启迪作用。

各县区党政主要负责同志、组织部长、鹤壁国家经济技术开发区、宝山循环经济产业集聚区主要负责同志,市直有关单位主要负责同志和人事科科长也在分会场收听收看报告。

魏小东会见 中国报道杂志社社长陈实

本报讯 6月20日下午,市委书记魏小东会见了中国报道杂志社社长兼总编辑陈实。

在鹤壁期间,陈实先后考察了淇水湾商务区、市农科院,参观了鹤壁经济

技术开发区科创中心和光电产业园佳佳PLC型光分路器芯片项目。对鹤壁经济社会发展和生态建设取得的成就,陈实给予了高度评价。

(张平)

浚县16个项目同时开工 总投资45亿元

本报讯 (记者 张心致)6月20日上午,浚县总投资45亿元的16个项目同时开工。

这次集中开工的项目主要有:总投资13亿元的捷思家食品有限公司年产6万吨烘焙食品加工项目、总投资5亿元的河南国梦食品有限公司年产18万吨高档蜂蜜食品项目、总投资3亿元的贝迪塑业年产4万吨塑型材三期项目、总投资1.8亿元的河南贯通钢结构有限公司年产10万吨钢

结构件项目、总投资0.87亿元的河南士邦彩钢板有限公司年产100万平方米彩钢板项目、总投资2.4亿元的东上线改建项目、总投资0.82亿元的南水北调供水一期工程项目、总投资3.5亿元的中央御景小区项目、总投资1.8亿元的新东兴地产项目、总投资0.85亿元的黎阳街道办事处公租房项目、总投资1.62亿元的卫溪社区棚户区一期项目以及其他5个项目。

市委召开常委扩大会议 传达学习中央党的群众路线 教育实践活动工作会议精神

魏小东主持并讲话 范修芳等出席

本报讯 (记者 李建周)6月20日,市委书记魏小东主持召开市委常委扩大会议,传达学习中央党的群众路线教育实践活动工作会议精神和省委书记郭庚茂、省长谢伏瞻讲话精神,研究贯彻落实意见。市领导范修芳、蔡永礼、李连庆、张俊成、徐合民、费银普、李军、刘新勇、王旭出席会议。

会议传达了学习了中央党的群众路线教育实践活动工作会议精神和习近平总书记重要讲话精神。会议指出,在全党深入开展党的群众路线教育实践活动,是党的十八大和中央政治局会议作出的重大决策、重大部署、重大举措,是实现党的十八大确定的奋斗目标、保持党的先进性和纯洁性、巩固党的执政基础和执政地位的必然要求,是解决群众反映强烈的突出问题的必然要求。习近平总书记站在我们党90多年光辉历史和实现中华民族伟大复兴中国梦的高度,深刻阐述了开展党的群众路线教育实

践活动的重大意义,明确了开展教育实践活动的指导思想、主要任务和目标要求,思想深邃,内涵丰富,深刻透彻,具有很强的思想性、针对性、指导性。讲话思想深邃、鞭辟入里,有很强的指导性和针对性,是我们党在新时期坚持群众路线的重要遵循,是新形势下做好群众工作的科学指南。

会议强调,要认真学习,领会精神。必须深刻认识到,习近平总书记的重要讲话,鲜明地指出了群众路线是我们党的生命线和根本工作路线,深刻揭示了形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”对我们党造成的严重损害,令人警醒,催人奋进,充分体现了新一届中央领导集体以强烈的忧患意识推进党要管党、从严治党的坚强决心。全市上下要认真学习中央党的群众路线教育实践活动工作会议精神特别是习近平总书记的重要讲话精神,深刻领会开展教育实践活动的重大意义,正确把握活动的

指导思想、主要任务和目标要求,切实把思想和行动统一到中央和省委的决策部署上来,增强开展好教育实践活动的自觉性和主动性。

会议要求,要边学边改,不等不靠。要按照中央和省委要求,认真落实教育实践活动“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,以党章为镜,提前搞好调查研究,广开言路,广泛收集意见建议,查找我市在作风建设特别是“四风”方面存在的问题,继续发扬我们党批评与自我批评的优良传统,从现在做起,从自身改起,不等不靠,立说立行,主动改正不足,着力解决突出问题,以实际行动取信于民。

会议要求,要统筹兼顾,抓好结合。正确处理教育实践活动与各项工作的关系,统筹考虑,合理安排,做到开展教育实践活动与做好全市工作两手抓、两不误、两促进,以群众满意的工作实效为教育实践活动的开

展打下坚实基础,真正以教育实践活动促进各项工作开展,为实现“中国梦”、“中原梦”,为实现鹤壁在中原经济区建设中先行先试走在前面的战略定位做出应有贡献。

会议还传达了省委书记郭庚茂、省长谢伏瞻就做好当前经济社会发展工作的讲话精神,就我市如何贯彻落实提出意见。会议指出,今年以来,我市主要经济指标平稳增长,经济保持了良好态势,项目建设、招商引资等重点卓有成效,农业生产、文化建设、生态建设、社会建设等各方面工作有序推进,但要看到我市经济结构性矛盾依然存在,对实现保增长、稳增长目标仍有影响。全市上下务必须保持思想上的清醒,把稳增长放在更加突出的位置,全力抓好省委、省政府和我市各项决策部署的落实,进一步扩充增量、缩小减量、增加投资,不断调整优化经济结构,提升发展质量效益,努力保持我市经济社会发展的好势头。

关注救人英雄邢二朋

邢二朋向浚县一中两位品学兼优的学生捐出1万元奖金,他还表示,如果钱不够——

就是打工也要供她们读完高中

本报讯 (记者 岳婷婷 通讯员 袁建立)“如果这1万元不够,我会去打工挣钱,供这两位勤奋好学的学生读完高中,让她们有机会踏入心目中的大学。”6月20日下午,在浚县一中新校区广场上,邢二朋这样表示。这一幕发生在邢二朋为母校师生作报告后的捐赠仪式上,现场3000多名师生深受感动,雷鸣般的掌声久久不停。

6月20日下午4时30分,“见义勇为英雄、优秀校友邢二朋事迹报告会”在浚县一中新校区广场举行。邢二朋在报告会上简要介绍了自己在黄河中救人的事迹后,向全校学生发出了3点倡议:“做一个尊老爱幼、孝敬长辈的孩子,做一个有责任感的青年公民,做一个有梦想的时代青年。”邢二朋的倡议得到了现场学生的积极响应,大家一致鼓掌表示赞同。

高二学生陈丽娟表示,听闻了邢二朋学长黄河救人的事迹后,觉得很震撼,听了二朋学长的事迹报告后,更受感动和鼓舞,



图为捐赠现场。本报记者 岳婷婷 通讯员 袁建立 摄

为他感到骄傲和自豪,自己也会向二朋学长学习,做一个孝敬敬老、勤奋刻苦、乐于助人的学生。

捐赠仪式上,邢二朋向品学兼优的高

一学生郭一帆、马青青各捐助了5000元钱,资助她们读完高中。邢二朋还当场表示:“如果这1万元不够,我会去打工挣钱,资助这两位勤奋好学的学生读完高中,让她们有机会踏入心目中的大学。”现场立刻响起雷鸣般的掌声。据介绍,受资助的两个女孩都是品学兼优的学生,都曾因家境贫困而辍学。郭一帆是一名孤儿,和爷爷相依为命;马青青少年

年治病时用药过量导致关节坏死,行动不便。

值得一提的是,本次报告会的主持人,正是邢二朋曾经的班主任杨云海老

师,他也是浚县一中的团委书记。杨云海自豪地说:“当初知道二朋救人的事情,既感动又担心,还非常欣慰。不过我知道,这不是他一时冲动之举,他在学校时就是一个有责任、有担当的好学生。有次班里有名同学的弟弟得了白血病,家里的钱花光了,这名同学准备辍学去打工,二朋知道后,就把省吃俭用的100多元钱给了这名同学,还动员全班同学捐款,最终班里捐了4000多元钱,帮助了这名同学顺利完成学业。”

记者电话采访邢二朋时,他说,这两名学生和自己有着相似的经历,都辍过学,学习非常刻苦努力,既然自己有能力,就应该伸出援手,帮助她们渡过难关。

受资助学生郭一帆说,我一定不会辜负二朋哥哥的期望,好好学习,考上理想的大学,做一个有能力帮助别人的人。

21日上午,邢二朋还要到初中的母校——浚县科达学校作报告。

我市教育系统和鹤壁职业技术学院 深入开展学习邢二朋活动

本报讯 (记者 原昆鹏)近日,救人英雄邢二朋的英雄事迹在教育系统引起强烈反响,广大党员干部及师生纷纷表示,邢二朋同学这种积极救他人于危难的行为,传递了青春正能量,彰显了中华民族的传统美德。日前,市教育局发出倡议,要求全市各级教育行政部门及学校抓好“五个结合”,深入开展学习

邢二朋活动。市教育局要求全市各级教育行政部门及学校把学习活动和当前开展的“九比一争”活动结合起来,强化教育改革,深化教育创新,大力推进学前教育发展,均衡推进义务教育发展,继续强化职业教育攻坚。

(下转第二版)

以英雄为榜样 该出手时就出手

王利英

“看着人在水里挣扎,我不救心里会不安一辈子!”邢二朋朴实的一句话,让无数人心里感到了温暖。他面对求助时的坚定和执着让民众对社会的正能量多了一份信心,这样鲜明的英雄事迹,最能打动人心,点燃我们的热血。

有人说,当今社会是缺乏良知的社会,是自私自利的社会,其实不是的,只要我们愿意伸出双手,献出一份爱,积聚点点滴滴正能量,用人心温暖人心,社会就会有温暖。

学习英雄的精神,提倡见义勇为,并不是要大家都去舍身救人,只要在平凡的生活当中从我做起,从身边的点滴小事做起,为社会公益和进步做些力所能及的奉献,或为有需要的人提供可能的帮助,用自己的行为去彰显正义的力量、传递社会的美好、人们之间的友爱就足矣。

让我们以英雄为榜样,该出手时就出手吧!



他是“90后”的楷模、河南人的骄傲

——网友热议邢二朋救人事迹

2版